

9 мая в селе Рысайкино прошел митинг, посвященный 80-й годовщине со Дня великой Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. «Сохраним память навсегда» - это не просто название мероприятия, это девиз, под которым прошел митинг.

День Победы – важный и знаменательный праздник для всех граждан нашей страны, в каждой семье хранят память о предках, внесших свой вклад в Великую Победу над фашистскими захватчиками. С раннего утра на площади перед СДК звучали песни военных лет. Учащиеся Рысайкинской школы приняли участие в важной патриотической акции — несении почётного караула у памятника погибшим воинам. В 10.30 часов утра начался митинг. Мероприятие началось с проникновенных стихов и слов ведущих, которые напомнили всем присутствующим о величии подвига наших предков.

9 мая – день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам мир, весну, жизнь. 80 лет назадозвучали последние выстрелы большой, трудной, трагической и незабываемой Великой Отечественной войны, но не заживают раны в сердцах человеческих. И в торжественные, праздничные дни Великой Победы, мы вновь и вновь возвращаемся мыслями в те суровые годы, к тем героическим дням.

Перед собравшимися выступили глава поселения Рысайкино Исаев В.В., представитель администрации Похвистневского района Дорошин А.Ф., директор ГБОУ СОШ им. Ф.Н.Ижедерова с. Рысайкино Исаев А.В. Они обратились к участникам митинга с теплыми словами поздравления, отметили, что в эти дни мы с особой гордостью вспоминаем не только ветеранов Великой Отечественной, но и наших современников - героев специальной военной операции, которые продолжают славные традиции дедов и прадедов, защищая интересы России на передовой, подчеркнув важность сохранения памяти о героях войны и передачи этих ценностей молодому поколению. Все подчеркнули неоценимость вклада наших отцов и дедов, сражавшихся на полях войны, тружеников тыла, детей войны, ковавших Победу в тылу врага и отдававших все свои силы, приближая этот день. Нет в России ни одной семьи, кого бы обошла стороной эта страшная война. И мы обязаны, ради памяти, ради нашего будущего помнить о том Великом подвиге, и передавать эту память из поколения в поколение.

Особенно трогательным моментом стала минута молчания, когда все присутствующие почтили память погибших воинов, отдавших свои жизни за мирное небо над головой. Звук метронома напомнил о тех, кто не вернулся с полей сражений.

Под звуки «Лакrimозы» учащиеся, педагоги и гости возложили цветы к памятнику, отдавая дань уважения землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Этот ритуал символизирует нашу вечную память и благодарность тем, кто ценой своей жизни защитил Родину.

«Давайте, люди, никогда

Об этом не забудем!»

Эти слова, прозвучавшие из уст первоклассницы, участницы митинга, и этот день стал для нас не только поводом вспомнить героическое прошлое, но и напоминанием о том, как важно беречь мир и единство.

В завершение митинга состоялся парад юнармейских отрядов ГБОУ СОШ им.Ф.Н.Ижедерова с.Рысайкино. Ребята промаршировали по площади под песню «Служить России!»

Пусть будет мирным небо над многими и многими поколениями, пусть сердца наши бьются в такт с сердцем Родины, и пусть наши дети, и внуки наших внуков будут помнить о стойкости и мужестве нашего народа и гордиться подвигами его героев!

#Победа80

#ПервичкаПервых

#РысайкинскаяСОШ